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38. PEMYBJINYAU TAKMUYEHE 13 OUINKE YYEHUKA CPEHbUX LWKOJIA

MUHUCTAPCTBO 3A OCHO BHO ¥ CPEAH:E O5PA30 BAILE PEIYBINKE CPEHIE

JPYIUTBO #UZHUAPA CPEHIE W $U3HUKH SAKYNTET YHUBEP3UTETA ¥
: BEQIPALY

Popylanuso TRRGINERE 43 HHIUXE 32 YYEHILES CPEABKX IXOIR inxoacke 196972000,
Tpefin pazpea

1 Xoworeu (ran Tyscuue M WaCE 1 HowE A% SOIALTYIR OXO XOPWIORTAZHE OCT KGja je mopRaTHL

Fa (ITHN W APOTNIN XpOl 1LEr03 kpai O {eal}. Ha pacrojaiwy (/4 03 oce. sa WIAT je apsnamp-
mheus cupyvra xoeummjerTa CASCTIVBOCTH X, WHIK j APYLH xpaj yaepufiex 33 32 Oupyrs
j6 ReardOpMICIEA XA je DAl ¥ BRDTIRLTUOM UDICAKB]Y: Halin ueprox T mMuux OCTDAAIIM;B
TR, : {15 w)

. Wzsop eustTyje 3syuue TAAACE dpexpernije v = 9900H = vzamansjylin ce Gpamon & 04 Eeno-

KpSTROT DETORATOPE £0ju je y OBmIKY GBI, AYHHRE I = 8.5cm, JATROpEHS HA jEIEOM wpajy-
Tpw Tou e codylyje pesoumino ccunnosine sazaymeor crybs. Kazm ce wiscp aprbacxasa
peaoRaTopy GpasIHOM KCTOT HETeXFTeTs. TG ce Taxoe pody§yje OCTRACEARE BAITYAA ¥ REB.
Axo ce 3aa  ce 205y bemy xapuonnmi pasHky]y 38 jessn ped, wafin nojou ce Gpaumou xpefie
wasop? Komme cy $pessentwsie nobyfemex oczasnuja? 3a Gpanay sy viern Him/s.
(Hanouens: XupyOmELS €& paxTHEY]y 38 jEfAE pE1 aKO CF omrosapsjyhie dperaesmje parvEyLY
13 ZRGCTPYKY BPEAROCT OCEOBHE dpexnewnde.) 120 5.}

. Ha 020D MANIMERHUIOT YANCES spexseamne [ = i0°/2¢ I = wpaxALyaEu0 je KORO UPMIAIAEG

ga conmy 2. KANEIGTETH KOMREZATOPS CF Cy=00pF nCy = 300 F, & otnop oTNOPEAKS je
R = 100§, &) Komuot 7peda 23 Syze wayxTHEMTET L sasojiome 18 G Kpos XUpAITPARATH 220
H0J8 TPOTHIAIA UBKCHMATSA crpyial 6) Axo ce 38 0BY BPEXNOCT JOLIYXTHBITETa KIDAMKTCTR

@ﬂnjg- EBA: TYTS- ¥. OZHOCY A3 puoGWTEe BPEINOCTH, KOMMES- fie au Gyie ¢asus pazimrd

muely cTpiie % garora’? Tepuworrmi GTIOPH 32B0jAICIE M KOBIE3TOPE CY TAEUBPAKSH.
' ‘ {20 0.}
% (i

. LC-ocusuTaTopEO KO0 C8 cACTOjH 02 JABOJIHNE HALYKTHEHTCTE L = 5.5 H & o1odacTor RORIS-

1870pA 0GPAIORANOr O KPYAWNX EALYE nosynpevmuxa R = 12.0em. PacTojame muely Wik jo
d = 40cm. [Ipocrop woucky obrora je ROMynCH FHEUCKTPIULMA PENBTIRIAX ZNEACKTPHHEE
FPOTYCTRHUOCTH (£} = 3.0, #y3 = 20 w (5 = 15.0 na HasHR UpHKAINE BR CIMOM 3. dneaewrpim
BPORVCTAWBOCTH ¢py j& KpyA@a gnowa s0ja gsAEKe an jeMEY oaory m i nebawEy dj2.
Mitenexspimi OPORYCTAIBOCTH 2 R /13 CF QoAyKpy:KEC FEUHe ueTe gebaume. Halinm spyaay
bpexaeRIHy i ODOT OCTHABTOPEOF xoaa. Koamsa 6w Guas xpyaa fperpestnia KA fa vauehy
AAPAEHTRMEA [r| €L jeaue crpase I AWEAZETDIIKA e T 463 CB Apyre crpase CTRRLAH TASKY KpYARY
weramty prosy? (g = 8.8 10720 N m) {20 2.)

Cawes J

Jngurve cacranwia: Caauma Ceacosih
Peremsent: Bople Coacojennfi
Tipeaceauny sosucHie: 19 Mnlio Mwrposuit
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PENIERD A 3AMATAKA 3A TPEEH PA3PE.

1
Kagee HTL WIze g 13 pansorenaior TOJOMAja 34 zu.u- Yrao 8, ua sers Aexyje wosent ERACTH-
e ciene ompyre M w wowewr cae Teme My M, ={H)F, o3 +4), rne je Fy enscTuyma cnma
OTPYTe, 1% mex xpax, & ¢ yrao ko jn uparag au'prz??l’rpm ©& TopioorTaron, Kaza je § wazy
TR0, Taxs je x ¥’ waiw vrao, ma je ou{f+5) = L' Kawo je £, = ~kI/d, 10 je My = ~ki% /18,
Ha caurax sacun je M= -mgl3/2, ve je peayaTyiylinomesr A ~ ~(k3 /16 myl {2)8. Kaxo je
MOMEET HE¢DaRje mrans y OJGIocY 23 XOPUIORTRANY 0CY Koja UPOJAIN KPad keTos wpaj | = mi*/3

[ w3 / i

i m &
T= 7 - ~ , =2 Te—————,
1 2r¥ T 8% mplf CAANCHO T riri 3%716m + 33721

. Pesomarmao OCIAIOBLRE racAOr CTY6R ¥ mepy AMABE |, KOja je ca jatme CTPaxe 1aTRopesns,

TacTaie xag je dcuysea-yeion | = (% + 1w/, onrocso Un = (2 Lo/l caa jen=012.
Yezeq yaasanans g wpabamessana wyamos W3BOP4, A0 PCaORATOPA GTROMY Iwywmw Trasck
DY pexacangja (Homaepon efexar), *

Tpx ymzasagy wsopa, g0 PEIORSTODE CTIOKE 33y<EH Tagrc $poaenmje v, = veflc+u) u
OPR T0x fe v = (28 + 1)/ 4. Tpu TpubLtaIAnY W3ops, 10 PeIoBaTOPA cTmme daywn Tamac
$peacume vy = ve/{c~ x) » opw you jevay = (21 + esa.

Ao Gpawy BBOPR MIPAIMMD Tpemo $pacenmjs nobyJemnz 12pu0IaA, 1 03¢ Tpero mywmrHe
Besx, 2o6uje ce xazpatus jesmawnia mo a; (vdife)(dn + 4/(dn’ + 37 + =2 Saxenyjyhn
Y. lEcca osrazapajyfex *pespocTom, nofiujs ce n =4, To HATH 12 ce woSylyjy werspra
X LETH Xapuomuk, wuje oy $peaenme vy = 90004y « vy = 110608, 3a bpaxny ussops ce
raLze=ulli(Zn 1)~ c= ¢/(2n+2), oamocno u = H0m s

. Eammmmmzuupwywymmﬂum&mnampammpaxc‘ ¥ o@m-

TASEITROr 0Taops T, mapateme pese a3ojinme MRITHRETeTS [ ¥ RORZ&38TODA xalamrrers
Cs. Husjyhn y BEZY $438¢ padiupe wuely mamogs x CTPyje xa Tepuoremoy, KAIAITREEOM ¥
MRAYKTNBHOM OTHOPY, TpMxasaze Hg Pasnou Zejarpauy,

32 omezancy x01s vazagmyo: 7 = YR+ X° rae X =X~ Xg. Goémpu)uje RAROK Ea
3avojmiy [ x XoRzewiatopy Cs morx, & ga ce CTPYje cabupajy (mpx wexy CTPYja RS 3830jRROY
FACEN 38 /2, & CTPYja ua xonzemaTOpY IPEXBATR 38 £ /2 y CIBOCY ¥ NAROS), 23 eKBRDAZEKTEN
otnop Xy ce xazaom; X, = wlj(1 - wELC‘:}, T jur
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20. FELYE-TMYKO TAKMUYEH, - 13 MK YUETIAN A CPEJULFIN 1RO 1A

e
7= "'R?+’~—~=-_L” 1 )
(o

s) Crpyja KPo3 BEPRIATPARaTH M0 Mg [ = GiZ, tre jo U magon HI80Da, je wakcwuazma
Kaza je 7 soomuanio. To je ncuymens 3 Luf(l~ wLehj = 1/Ciw, 3 omare ey e
L=1fe¥c, +Cy) = L%my,
8) tang = XjR = (g} ¢ CO)/2RCi{Cy - Coj = 400, osocwo = T6.F .

4, Yymm KORZERTOD ce Wowe mpegcrssary kao xa o L Kagamrer osaxze 3ese je

Gy [oTef]
Com —— —
G+, Ci+0Cy

raecy C) = t@t,;ﬂzr/d, Cy= e,q,c,-gk’.'fd, Cy= a;mﬂ’rfd. [Tocze samene ce Bbuje
Ce= tnlen/(enn + ) + 65 +egliR’z/i.

3a mpyuary $peraenmyjy ce xobujs w=1;yIC, =23« lﬁel‘c{:'s.

m@mm mmmummmmampmmmummnm

2. Kansmrver oaaxse nese je
L GG+ y)

C, .
W40,

Iocae sauexe ce Aobuja
Co=Yestnilen + 63) /(2% + 0 + iR zr;'a'_

Onazne w = VI = %0 x Iﬂerac';':.

<H’> L
H W



38. PENYBJIHYKO TAKMHYEHE U3 ©UIWUKE YYEHWMKA CPEL} ¢ WKOJA

3. sugaTux 3a 11l w [V paspeq

CHUT  MOWOXPOMOTEKE EHESTACCTH  Tadaciue AYHCGTHE I NI  HOPMRIHO  HI
Aamppakuiiony perueTxy. Mepeua jo YRARCHOST HIMEhY AN MAXKCHMYMO [TRMOE
POAA %, 32 HEROAHKD PUMITHUHTHI JUQPAKLHONIX DEMISTRN, DIUTH IITHX KOCTRTH
o, wnja je rpemka ;= “ ¥ Ha TOHKOM JCHUPY, IODMIIULO (TR~
ALHOM Y ONWOCY WA YUAOHY CRETIOCT, Ha YwLeHoort L =~ 100 c¢m O peumoTRe,
HOCMUTPRUA j8 unTepdoponunons cauka. Peavararst HEPCHA PUXAILNH CY Y
Tademt. BpeaMocr HnjMaMjer (ogeoka Ha ASIhHPY H METARERO] IPATM KOjOM je
HEPEHO PACTOjuibe L, m3HoeKH L mon

(dfmm] T 360 T 350 T 67 I 05 T oG ]
= mm] 20 i 40 | [} 1 50 ] 100 1

1) ONPeiirTH TOZaCHY Ty MMUY KOPHIINOHE MOHOXPOMITEKE CHeTROCTH

6) Ruankas tpela oa je mupuun jeqHor OTBOPD HA JMIPPARIZNOHG] peuleinst e G
PicTOjatee MIMobhY MOKCHMYMU OPBOr pena Omro S0 oun? Whpia cumkoc
HOTPOIYCHOr XEIN POIcTKe WIHOCH 3 m (4.0::0.2) pm. '

Tpazkene HWIHMKe DaTHYMHE HIPULITTIL Ga UPEIUROM MODECH. (25rm.)
SaguTak cacTavian: Axapujana Xerodch

PeussuaenT : Muho Murrposuh
[Ipencexnux Kosnenje: Muho Murponuh

Prwes-o 5. 3a04TEs 3a TPOhR W HoTBDTR paspel

! AL
3) Pa j by try ¥ mpacT Y x-T.n}: PACTOjatks WIahy

i " 1
ARa MAKTMMYMIA SPBOT Pela u--l-%éu Onaango ce odsja na je --UL-}-.

L 1 T, N T i A TR T R TR
= [mm] i_20 [ 4§ o0 i so_ [ 100 |
AMLELN TRANSCUMA TYHCHNA C¥ MONE ONp "™ ca rpady x-fil{n).
H: i - wr T j& vapeben w3 AL3104 mei, 30 mom) w B(9-104 ok, 90 mm).
'I""T d A i MOry ca os, 3000 LHXORS UIMPWHE,

upmwun;t W3 Ax, =« Ax, -.‘:m;n (up'mmrru ® nponeny ol lmml

g ) 1 "
Oa paasepy £a0 HA HPHEOE ROM TPRONEY jo al\;) -4(«—-} L I1-10'm™, o je

. \dl a
I £ oy Y
i ﬁ;) ‘*M'&'J 1
ol LI S lEardey. Aoy MO T ket
“"?Tf._l) e e _(_p I o
\?1."(? - I\ I\-I'J- 'f), J
ke {1.OE0.01F107 mb
A far ALy
A=12L1 = jw-iz ¥ Al =1 % e !.;I
Tpaxana »p x ay

2w (5.020.5107m = (500 £ 50} mm.

0) Banaro] speguoctit t~5mm oaronape (1eD) = 5-10*m" == of = 20pm

Iy ¥ Id | OF3HPOM Ha TPALUKE BEIMTMNG X WINMN

a(lid) = 0.2-10"°m™*
PeianTHasc rpermika neawwsna 1Ad m d oy jennaxe, na jad
S=A(VS) 7 (1/d) = 0.04 23 § “od | d = B = 0.8 10" ~ 0.% jum
Tpnmm KOHCTARTA PCUTETRE HIHOCH
o~ (200 £ 0.3) um.

ITowrro je xorcTanTs pelteTre 4= 5 + o, INTUTO] WIWPRIAT HSHIPOAYLHIOE ACTE DETETRE
(4.0 =02 wm CAIMAARA RSTHYMNNG TPOPeIn b~ o= a. . .

&= 20pm - 4.0um = léum.
Ab o= Adf e da = 0. 8lum + 0.2um lum

Ao (16t b

14

"

38 PENYE

TROTARNMUUENE S T EHRE SEHIRN CCPE DL THROG




